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זאת אינה טופולוגיה. שכן  חיתוך של שתי תת קבוצות אינסופיות אינו בהכרח תת קבוצה אינסופית. 
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הערה: ניתן היה מראש לעבור למשלים ולציין שקבוצה היא סגורה אם ורק אם  היא 
שאכן מתקיימות שלוש התכונות המאפיינות בת מניה או המרחב כולו ואז להוכיח

קבוצות סגורות .
-נוכיח הכלה דו כיוונית. ברור ש.ב

0co disc   שכן disc P X  נראה את .

לפיפתוחההיאX-ההכלה השניה. למעשה, יש להראות שכל תת קבוצה ב
0co  .
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.הדיסקרטיתמהמטריקהמושריתהדיסקרטיתשהטופולוגיהמכיון, כן.ג
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xהטופולוגיה הדיסקרטית, מ"ל שלכל כדי להוכיח ש .א X הנקודון x  .פתוחX

A,ידוע מבדידה שקיימות -אינסופית B זרות כך שA B X  וגם,A B .אינסופיות

xבה"כ  A מתקיים . ,A B x אינסופיות ולכן ,A B x   . טופולוגיה ולכן

סגורה לחיתוך סופי ומכאן     x A B x     .

X,בכל  מ"ט .ב  סגוחות טריויאליות. לכן מהנתון קיימת במרחב סגוחה לא טריויאליתA.

,בפרט  CA A סגורות השונות מXסופית נקבל ש -. מהגדרת הטופולוגיה הקו, CA A

CXסופיות ומכאן  A A .סופית

באופן הבא: נגדיר טופולוגיה על נראה דוגמא נגדית.לא. .א  , , 19  .
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נבדוק את שלוש התכונות:
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A :-ניקח סדרת קושי ב.א nx Aסת לנקודה ב. נרצה להראות שהסדרה מתכנ-A ,כעת .

 nxהיא סדרת קושי ב-Xומכיוון ש-X שלם, קייםx Xכך ש-nx xבגלל ש .-

A סגורה היא מכילה את נקודות הגבול של הסדרות המתכנסות שלה, ולכןx A .

סגורה נראה שהיא מכילה את כל נקודות הגבול שלה. תהי A- על מנת להראות ש.ב

 nx Aסדרה מתכנסת ל-x Xנרצה להראות ש . -x A ,אמנם . nx היא סדרה

nx- שלם נקבל שA- מתכנסת ולכן סדרת קושי. מכיוון ש y A  ,כעת .X מרחב מטרי

xוא יחיד ולכן ולכן גבול הסדרה ה y.ונסיק הדרוש
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